

# 快报诚邀4读者一起监管“景光专户”

## 只要参加过一次公益活动,就能拨打96060、13770596060报名

### 王景光打工资助八个孩子 追踪报道

快报报道南京晓庄学院大三学生王景光打工资助八个孩子的故事后,广大热心读者踊跃捐款捐物,要帮助更多的贫困孩子。为了更好地使用这一笔笔爱心款,快报今天向社会诚邀4位热心读者,与我们一起监管“景光爱心助学专户”。有意者请拨打快报热线96060、13770596060报名参与。

□实习生 刘一诺 快报记者 钟晓敏

### 爱心征集

## 请读者一起来监管助学金

南京晓庄学院大三学生王景光说,自己是心甘情愿为孩子们付出的。不过,大家都不忍心他这么“压榨”自己。

为了分担王景光爱心助学的压力,为了让更多的孩子不因贫困失学,现代快报钟晓敏爱心工作室设立了“景光爱心助学专户”。连日来,已经有不少读者向“景光爱心助学专户”汇款。昨天又有4笔专款到账,分别为朱则1000元、蔡宇涵700元、刘宁1000元、热心人100元。

为了更好地使用这笔爱

心捐款,今天快报诚挚邀请4位读者与我们一起监管这笔助学金。

### “景光专户”志愿者

人数:4名  
要求:可以是企业负责人,也可以是普通市民。热心公益事业,至少参加过一次公益活动。

职能:我们具体使用这笔助学金时,会向4位读者征求意见,并定期通报专户状况。

报名方式:拨打快报热线96060、13770596060

### 爱心动态

## 新校服、新书包元旦到位

12月8日,快报报道南京建邺区沙洲中学外来民工的孩子大冬天还穿着单薄校服一事,远在广东出差的江苏美邦百利家具实业有限公司老总徐甜来电表示:“我来给170名孩子每人做一套冬季校服。”昨天,徐甜一回到南京就落实此事,本周会有服装厂工作人员去学校,为孩子们量体裁衣。给6000名贫困学生送书包

的事情,也在紧锣密鼓安排之中。“海豚教育”机构陶立泉老师告诉记者,他已向工厂下了订单。为了让孩子们背上耐用又漂亮的书包,陶立泉不仅与厂家签订了质量合同,同时要求厂家一定要多做几种颜色,让孩子们挑选。相信孩子们总能挑上一款自己喜欢的。预计元旦前后,孩子们就能穿上厚实的冬季校服,背上漂亮的新书包了。

### 爱心呼吁

参加快报爱心接力,资助贫困生上学的读者,可以继续向快报钟晓敏爱心工作室“景光爱心助学专户”汇款。账号:南京银行光华支行01330120420001711,账户名:现代快报传媒有限公司。

请汇款读者一定要注明“助学基金”字样。如果您不反对,我们将在报纸上公布捐款名单,未来我们还将邀请部分爱心人士与我们一起监管助学基金的使用,将爱心助学进行到底。

### 爱心档案

快报推出的前六批贫困生,已经全部被热心读者“一对一”帮扶。今天,我们推出第七批贫困生(由于孩子就在我们身边,为了让他们有尊严地接受资助,我们使用化名),想给他们献爱心的读者,可以拨打13770596060,或者与南京凤栖苑社区赵主任、蔡主任联系,电话86417827。



12月2日,快报的这篇报道感动了无数读者,在社会上引起强烈反响

## 接连的变故打破了他们平静的生活

小宇,15岁 南湖一中初二学生

小宇和爷爷奶奶、爸爸妈妈挤在一套48平方米的小房子里。尽管生活过得不富裕,但是他们还是挺满足的:爷爷奶奶退休金不高,但是可以维持自己的生活;爸爸妈妈工资也不多,但是抚养小宇够了。

但接二连三的变故打破了他们平静的生活。先是奶奶被查出患癌症,后来爸爸又中风且偏瘫,完全丧失劳动能力,只有妈妈一个人上

班挣钱养家。妈妈在超市工作,一个月只有1054元的工资。“拿到这笔钱,首先要给他爸爸交430元的保险,还要负担他每周的针灸费。小宇的奶奶看病也要花钱……”小宇的妈妈,她的工资根本就不够支出。

为了解决小宇和家人的困难,社区已经将他们纳入低保范围。不过,因为小宇的爷爷、奶奶、妈妈都有正常收入,所以低保金少得可

怜,一个月才186元。“过一天算一天吧!”小宇的妈妈,她是为了小宇才撑下来的,但不知道这段艰辛的路,自己还能走多久。

“以前,小宇还会参加社区活动,现在孩子内向了很多,甚至怕见到我们。”社区蔡主任介绍说,家庭的变故让孩子自卑了很多,“如果有热心人能一对一帮扶小宇,在他的学杂费上出点力就好了。”

## 爸爸患癌症,他想放弃保研找工作

小峰 22岁,南京航空航天大学大四学生

小峰今年已经大四了,就读于南京航空航天大学电子自动化专业。因为品学兼优,他已经被保送该校研究生,但由于家庭原因,小峰萌生了放弃保研找工作,挣钱养家的想法。

今年7月,小峰的爸爸被查出患结肠癌,且已经转移到肝上了。为了挽救爸爸的生命,这个本不宽裕的家庭,东挪西凑拿出了3万多元,给

他动了手术。可由于一些药不在医保报销范围,小峰的爸爸每个月还要花3000多元医药费。对这个贫困的家庭而言,是一笔巨大的负担。

记者从建邺区凤栖苑社区了解到,小峰的妈妈今年刚退休,每个月只有1088元的退休工资,他的爸爸下岗失业,每个月只有360元最低生活保障金。

目前,社区已经将小峰纳入低

保范围,但是低保金十分有限,每个月只有400元补助。为了省下每年1500元的住宿费,小峰已经开始“走读”,同时照顾患病的爸爸。

“小峰这孩子很踏实,将来肯定会有出息。”社区工作人员对他将放弃保研机会,感到十分惋惜。他们希望有热心人能给他提供一份勤工俭学的机会,让他挣一笔钱完成学业。

## 为了省钱,单亲妈妈天天走路上班

小林 16岁 南京市莫愁中等专业学校一年级

在小林的心目中,爸爸像一棵大树,是他和妈妈的依靠。但是,去年2月爸爸因肝癌去世,撇下了这对母子。

爸爸的去世对小林的打击很大,这个本来就内向的孩子变得更加沉默寡言了。妈妈更是急白了头发,因为多年以来她一直在家带孩子、做家务,丈夫去世意味着他们

断了经济来源。

为了维持生活,妈妈只能到处打零工。扣掉要交的保险费,她每个月拿到手的只有930元钱。

而小林一个学期的学费就要2000多元,每个月还要300元的生活费。此外,她还有颈椎病、高血压等慢性病,每个月吃药也要花一笔

钱。单位离家有10公里,为了省下交通费,她每天步行上班。“我自己苦一点没事,只是可怜了孩子。”

“小林的妈妈有一份收入,所以他们不能再申请低保。”社区主任说,妈妈带着小林确实非常不容易,如果有热心人能拉她一把,资助小林中专毕业就好了。

**中国移动通信 CHINA MOBILE**

中小企业,信息报告见,蕴藏无尽价值

中小企业的宝藏,就在这里!

中小企业,信息报告见,蕴藏无尽价值

江苏移动 10086

中国移动通信集团江苏有限公司

集合多方优势,帮助中小企业轻松拥有宝藏,制胜未来! 中国移动携手中国工商银行、中国农业银行、中国民生银行及用友集团、浪潮集团,为中小企业量身定制,共同推出“中小企业信息化服务包”,助力百万企业腾飞,蓬勃发展!

- 3类产品: “动力100”信息化系列产品、银行金融类系列产品、软件类系列产品
- 4大收益: 节省成本,提高效率,拓展商机,获取资金
- 5项尊享服务: 预约上门,优惠体检,专项资金,绿色通道,成长型企业俱乐部

动力100,信息就是力量!

**POWER 100**

10086.CN 10086